

正誤

平成二十三年三月三十一日付け奈良県公報号外第五十四号正誤表

題名	ページ	誤	正
南部振興監印等の新調	五	「縦21ミリメートル 縦21ミリメートル 横21ミリメートル 横21ミリメートル 縦21ミリメートル 縦21ミリメートル リメートル 横21ミリメートル リメートル」 「縦20ミリメートル 横20ミリメートル」 横20ミリメートル 縦20ミリメートル 縦21ミリメートル 横20ミリメートル 横21ミリメートル 縦20ミリメートル 横21ミリメートル 横20ミリメートル」 の儘。	